





După campionatele balcanice de volei de la Sofia

ECHIPELE ROMÂNIEI N-AU REZISTAT GAZDELOR CU ABSENTE NOTABILE IN LOTURI,

Recent încheiată ediție a Balcaniadei de volei, care a fost găzduită timp de cinci zile de sala Festivă din Sofia, a adus în fața echipei masculine și feminine ale Bulgariei în fruntea ierarhiei acestor competiții...

zi. Înfrângerea româncelor a fost clară și determinată de o diferență apreciabilă între cele două echipe: tehnică, tactică, fizică, psihică. În ceea ce privește precizia jucătoarelor bulgare în execuția procedurilor (în special în preluarea, am știe că mai important dintre ele). De aceea, ele și-au învins în jocurile de pregătire, să combine la fileu și să domine apărarea noastră...

„FAIR-PLAY“UL TREBUIE, ÎN CONTINUARE, APĂRAT

Competitionul nostru a început în zilele trecute și plătitorii a depășit ultima tură din cauza complicității și a faptului că au pierdut imediat contactul cu echipa noastră...

lul de la prima săritură în dreptul mîinii și apoi săriți în sus și săriți în jos pe care l-a aplicat-o fundasul nostru...

COMAN SI AELENEI - INDISPONIBILI

În repriza secundă a meciului Steaua - S.C. Bacău, Aelenei a fost catapulțat pe pista de zgură a stadionului și nu a mai putut reuși jocul...

„CUPA ZIARELOR“

A început o nouă ediție a „Cupa ziarelor“ la fotbal, organizată de Asociația sportivă Gloria a lucrătorilor din presa...

VA RĂMINE U.T.A. LIDERĂ?

(Urmare din pag 1) rămîne măcar, în plutonul fruntelor, în lupta finală pentru obținerea dreptului de participare în „Cupa U.T.A.“...

REFERE - STORY...

„Pînă în acest moment fatal“, Zaharia Drăghici nu comise greșeli grave care să influențeze rezultatul (Este regretabil, de aceea, că înaintea de faza cu pricina...

IN DIVIZIA B

VA FI MINE, DIN NOU, O ETAPĂ A GAZDELOR?

Finalul în campionatul diviziei secundare este pasionant, datorită mai ales asaltului pe care îl dau formațiile din subsolul clasamentelor pentru a urca câteva trepte, deasupra zonei fierbințe...

ȘTIȚI CINE ESTE BATACLIU?

plinit încă 19 ani l-a trînsă intristați la casele lor, el administrînd echipei textileste prima înfrîngere pe teren propriu în acest campionat...

TURNEELE DE BARAJ PENTRU PROMOVARE ÎN „A“

La Botoșani și Timișoara au început turneele de baraj pentru promovare în prima divizie. Iată ce ne-au transmis corespondenții noștri despre primele jocuri...

VA RĂMINE U.T.A. LIDERĂ?

(Urmare din pag 1) rămîne măcar, în plutonul fruntelor, în lupta finală pentru obținerea dreptului de participare în „Cupa U.T.A.“...

ASOCIAȚIA SPORTIVĂ FERENTARI

baraj careia i-am găsit mai multe răspunsuri. În primul rînd, au fost amenajate spații de joacă pentru copii, solare dotate cu aparatură diferită, leagăne, carucule, lăz de nisip, apoi plantările și amenajările de flori și spații verzi au apărut și cu ajutorul asociației...

PE MICUL ECRAN

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like U.T. Cluj, Petrolul, Dinamo, Rapid, etc.

PRONOSTICUL NOSTRU LA CONCURSUL PRONOSPORT DIN 28 MAI

Table with 2 columns: Event Name and Odds. Includes events like I. Farul - U.T.A., II. Steagul roșu - Steaua, etc.

VIE ACTIVITATE SPORTIVA PE TERENURILE DINTRE BLOCURI

Se înseamnă, practic, activitatea asociației sportive de cartier din blocurile Ferentari? Iată o întrebare...

PREMIILE TRAGERII SPECIALE PRONOEXPRES DIN 17 MAI 1972

ORINSUTE: Extragea I. categoria 2: 2,20 variante a cîte 54 833 lei fiecare; cat. 3: 42 a cîte 2 872 lei; cat. 4: 113,45 a cîte 1 083 lei; cat. 5: 307,15 a cîte 393 lei; cat. 6: 8 872,80 a cîte 40 lei...

IN OBIECTIV, DIVIZIA C

Numerul cu 4 etape înainte de sfîrșit, situația a devenit pasionantă în următoarele opt seri: Unu nou 0-0, același al cîtelea 1-1! - al Chimiei Suceava a apropiat pe I.T.A. Pașani, dar și pe A.S.A. Cimpulung, un nume nou în lupta pentru locul I...

CINE VA PARTICIPA LA BARAJ?

comunicat corespondenții noștri Al. GANEA și I. DUCAN - au asistat la partide derby. Gazdele au deschis scorul prin Solomon (min. 6) și l-au marcat, în min. 60, prin golul lui Trăucescu...

Advertisement for 'UNDE MERGEM?' featuring a large question mark and listing various sports events and locations.

Advertisement for 'PRONOEXPRES' featuring a large question mark and listing various sports events and locations.

Advertisement for 'PE MICUL ECRAN' featuring a large question mark and listing various sports events and locations.

Advertisement for 'ȘTIȚI CINE ESTE BATACLIU?' featuring a large question mark and listing various sports events and locations.

Advertisement for 'CINE VA PARTICIPA LA BARAJ?' featuring a large question mark and listing various sports events and locations.

